

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 23 mai 2024 , în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Cuca, care are loc la orele 15,00 la sala mare a Căminului cultural din comună.

Ședința a fost convocată de primarul comunei prin convocatorul înregistrat la nr.2534 din 16 mai 2024, emis în baza Dispoziției nr.58 din aceeași dată.

Din totalul de zece consilieri care compun organul deliberativ, sunt prezenți la ședință toți zece . De asemenea la ședință participă primarul și secretarul comunei .

În continuare secretarul comunei supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința din 25 aprilie 2024 . Cum nu sunt de făcut mențiuni pe marginea procesului verbal, acesta a fost aprobat în unanimitate de voturi.Președintele de ședință este d-l Șotrocan Melu , care preia lucrările de astăzi și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2024.
2. Proiect de hotărâre privind încheierea exercițiului bugetar pe anul 2023 .
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de suport alimentară acordat elevilor și preșcolărilor din cadrul Școlii Gimnaziale "Sf. Gheorghe" comuna Cuca , județul Galați , prin Programul național "Masă sănătoasă (PNMS)."

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului și decontarea cheltuielilor de transport pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Cuca , județul Galați .

5. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită a suprafeței de 600 mp pentru construirea unei locuințe proprietate personală familiei numitei Ciubucciu Anița.

6. Propuneri , întrebări , interpelări.

În urma votului deschis, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate .

Precizăm că proiectele de hotărâre și materialele ședinței de astăzi au fost comunicate membrilor consiliului local electronic pe adresele de e-mail la data convocării ședinței și a comunicării invitației la ședință . De asemenea precizăm că materialele ședinței au fost publicate pe site-ul comunei Cuca la secțiunea alocată în cadrul linkului Monitorul Oficial local, în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003.

În continuare președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar , inițiatorul proiectelor de hotărâre. La primul punct al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de aprobare în care sunt înscrise capitolele de venituri și cheltuieli rectificate precum și sumele înscrise . Pe marginea celor prezentate d-na consilier Lepădatu arată că suma alocată în cadrul Programului "Masă sănătoasă" pentru fiecare copil este de 15 lei cu TVA , iar achiziția urmează să fie efectuată de către UAT . Mai arată doamna Lepădatu că s-au făcut demersurile legale pentru ca și localitatea noastră să fie cuprinsă în acest program și-l consideră benefic pentru copiii din comună. Cum nu mai sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot deschis proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate de voturi . La punctul doi al ordinii de zi dl. primar susținut de d-na contabilă, prezintă pe capitole de venituri și cheltuieli exercițiul bugetar al anului 2023. Pe marginea celor prezentate d-na Lepădatu, face o analiză a sumelor folosite pentru funcționare și dezvoltare , arătând că cheltuielile pentru dezvoltare reprezintă doar circa 20 % din cheltuielile pentru funcționare , ceea ce nu este de viitor pentru comună . În continuare a luat cuvântul dl. Gherghe Dorian care arată că executivul a cheltuit atât cât Consiliul local a aprobat și nu consideră un eșec doar al executivului acest lucru . În finalul discuțiilor dl. primar arată că anul 2023 nu a fost un an al investițiilor , multe proiecte fiind blocate de ordonanța de limitare a cheltuielilor , iar PNRR nu a funcționat tot timpul anului , astfel că în prezent avem opt proiecte de investiții în derulare, cu contracte de finanțare și contracte de lucrări semnate în diferite stadii .Cum nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate de voturi. La

punctul trei al ordinii de zi dl. primar arată că am fost informați de către conducerea școlii gimnaziale despre derularea programului "Masă sănătoasă" și în școala și grădinița noastră. Deja s-au discutat o serie de amănunte la punctul cu privire rectificarea bugetului, pentru acest proiect fiindu-ne alocată suma de 226 mii lei pentru anul 2024. Mai arată dl. primar că acest program are ca obiectiv, printre altele și pregătirea copiilor pentru viață și anume de a-i obișnui să consume alimente sănătoase și păstrarea unei stări de sănătate bune. În continuare se poartă discuții la modul cum se va servi masa de către elevi și preșcolari, în prezent nefiind amenajată o sală pentru servirea mesei. Dl. Arghir Traian consideră că trebuie identificată o sală care să fie amenajată pentru servitul mesei deoarece copiii nu pot mânca în bănci. Dl. primar arată că vom identifica soluții împreună cu conducerea școlii care asigură implementarea și derularea proiectului. Dl. Gherghe Dorian întreabă dacă vor beneficia toți copiii de acest program indiferent de veniturile părinților. Dl. primar răspunde afirmativ. Cum nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate de voturi. La punctul patru înscris pe ordinea de zi dl. primar arată că a fost completată legislația cu privire la decontarea cheltuielilor de transport și pentru angajații din administrația publică locală, deocamdată în această situație regăsindu-se un singur angajat din statul nostru de funcții, care face naveta din orașul Tg. Bujor la Cuca. Cum nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință a supus spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi. La punctul cinci al ordinii de zi dl. primar prezintă solicitarea familiei Ciubucciu Anița, care solicită repartizarea unei vetre de casă pentru realizarea unei locuințe proprietate personală. Dl. primar arată că solicitanta împreună cu fratele ei au crescut în plasament în comuna Cuca la familia Oană Ștefan și Eugenia, familie care este dispusă să-i ajute cu toate forțele pentru care cei doi frați să-și construiască o locuință a lor. Se mai arată că cei doi copii nu au familie și cine să-i ajute, ei urmând să rămână în comuna Cuca. Nefiind înscrieri la cuvânt președintele de ședință a supus spre aprobare proiectului de hotărâre, acesta fiind adoptat în unanimitate de voturi. La ultimul punct înscris pe ordinea de zi, se fac înscrieri la cuvânt. Dl. Gherghe Dorian amintește d-lui viceprimar de întreținerea drumului de pe Pisc și a faptului că în Zăvoi este necesar să mai desfășurăm o acțiune de strângere a deșeurilor în special din plastic care au invadat tarlalele vecine. Dl. Arghir Traian, cu titlu informativ arată că școala din comuna Frumușița a accesat mai multe proiecte de dezvoltare prin fonduri europene, ori cei din comuna Cuca nu a accesat nici măcar unul. D-na Lepădatu arată că comuna Cuca nu are un director titular pe mai mulți ani, ci numit pe perioadă determinată, putând ca acest lucru să reprezinte un motiv. În continuare dl. Negrea Gheorghe, ridică mai multe probleme legate de aplicarea legii fondului funciar, ocazie cu care unii cetățeni au fost puși în posesie în tarlale care nu sunt lucrate de societatea agricolă, dar care au beneficiat de drepturi, cereale sau bani de la societate. La toate aceste probleme ridicate dl. primar solicită d-lui Negrea să depună în scris către primărie aceste neconformități, urmând ca noi să identificăm împreună cu OCPI, situația lor. Mai arată dl. Negrea că un fermier Nedelcu Maricel a păscut cu ovinele sale într-o tarla plantată cu floarea soarelui și dorește ca acesta să despăgubească societatea, astfel fiind nevoiți să caute dreptatea în instanță. În încheierea dl. Negrea consideră că pomii plantați pe aliniamentul drumurilor din comună în anii trecuți sunt frumoși și propune să-i udăm deoarece seceta îi afectează și pe ei. Dl. primar arată că au fost udați de trei ori cu mașina de pompieri în acest an și urmează ca zilele acestea să fie udați din nou. Mai mulți consilieri locali arată că apa de la sistemul public se termină și solicită d-lui primar să intervină la Apă canal Galați. Dl. primar arată că a vorbit cu cei din conducere urmând a se stabili și schimb de noapte la pompe, deoarece apă există, însă avem probleme de organizare. Dl. Șotrocan întreabă dacă mai organizăm Ziua comunei. Dl. primar arată că au fost prinși bani în buget urmând a se întreprinde cele necesare.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință propune după care declară lucrările închise. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Consilier Șotrocan Melu

Întocmit,  
Secretar G., A. Marin